

Reda, 05.06.2024 r.

Dot. Budowa zbiornika retencyjnego i terenów rekreacyjnych przy istniejącym rowie odwadniającym  
pn. – wsch. części Redy - postępowanie nr 10.ZF.TP.BN.RB.2024

### **Wyjaśnienia i modyfikacja treści SWZ**

Na podstawie art. 284 ust. 6 i 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 ze zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań do treści SWZ, złożonych przez Wykonawców, wraz z wyjaśnieniami i modyfikacjami Zamawiającego:

#### **Pytanie nr 1.**

Prosimy o określenie przybliżonej długości i szerokości ścieżek pieszych.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający informuje, że długości i szerokości ścieżek pieszych uzależnione będą od przyjętego rozwiązania projektowego zgodnie z SWZ i załącznikami.

#### **Pytanie nr 2.**

Czy Zamawiający dopuszcza przeniesie funkcji koordynatora ds. zieleni na architekta zieleni w ramach pełnionego nadzoru autorskiego?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający dopuszcza przeniesie funkcji koordynatora ds. zieleni na architekta zieleni w ramach pełnionego nadzoru autorskiego.

#### **Pytanie nr 3.**

Prosimy o zmianę zapisów SIWZ dotyczących kierownika budowy na następujące:

Kierownik budowy lub robót – 1 osoba posiadająca uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej lub drogowej oraz posiadająca co najmniej 5 – letnie doświadczenie zawodowe w pełnieniu samodzielnej funkcji technicznej kierownika budowy lub robót, licząc od daty ich uzyskania oraz posiadająca doświadczenie na stanowisku kierownika budowy lub robót przy wykonaniu w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert co najmniej jednej roboty budowlanej o wartości co najmniej 3 000 000,00 zł brutto polegającej na tworzeniu lub rewitalizacji terenów zieleni, której zakres obejmował: budowę oświetlenia oraz nasadzenia drzew i krzewów. Przez pojęcie „tereny zieleni” Zamawiający rozumie tereny ogólnodostępne i zorganizowane pod względem przyrodniczym (np. parki, skwery, promenady, nasadzenia w przestrzeni miejskiej).

#### **Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający informuje, że modyfikuje w pkt. 14.1.4)b)1) SWZ warunki udziału w postępowaniu.

Było:

*[..]dysponuje lub będzie dysponował następującymi osobami skierowanymi do realizacji zamówienia publicznego :*

*1)Kierownik Budowy (branża konstrukcyjno – budowlana):*

**Budowa zbiornika retencyjnego i terenów rekreacyjnych przy istniejącym rowie odwadniającym**

**pn. – wsch. części Redy.**

**Postępowanie nr 10.ZF.TP.BN.RB.2024**



*1 osoba posiadająca uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno – budowlanej oraz posiadająca co najmniej 5 – letnie doświadczenie zawodowe w pełnieniu samodzielnej funkcji technicznej kierownika budowy, licząc od daty ich uzyskania oraz posiadająca doświadczenie na stanowisku kierownika budowy przy wykonaniu w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert co najmniej jednej roboty budowlanej o wartości co najmniej 3 000 000,00 zł brutto polegającej na tworzeniu lub rewitalizacji terenów zieleni, której zakres obejmował: budowę placu zabaw, budowę oświetlenia oraz nasadzenia drzew i krzewów.*

*Przez pojęcie „tereny zieleni” Zamawiający rozumie tereny ogólnodostępne i zorganizowane pod względem przyrodniczym (parki, skwery, promenady);*

na:

*[..]dysponuje lub będzie dysponował następującymi osobami skierowanymi do realizacji zamówienia publicznego :*

*Kierownik budowy lub robót – 1 osoba posiadająca uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej lub drogowej oraz posiadająca co najmniej 5 – letnie doświadczenie zawodowe w pełnieniu samodzielnej funkcji technicznej kierownika budowy lub robót w specjalności , licząc od daty ich uzyskania oraz posiadająca doświadczenie na stanowisku kierownika budowy lub robót przy wykonaniu w ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert co najmniej jednej roboty budowlanej o wartości co najmniej 3 000 000,00 zł brutto polegającej na tworzeniu lub rewitalizacji terenów zieleni, której zakres obejmował: budowę oświetlenia oraz nasadzenia drzew i krzewów. Przez pojęcie „tereny zieleni” Zamawiający rozumie tereny ogólnodostępne i zorganizowane pod względem przyrodniczym w przestrzeni publicznej.*

Ponadto zamawiający informuje o zmianie załącznika nr 10 do SWZ tj. wykaz osób po zmianach oraz o modyfikacji pojęcia „tereny zieleni” w pkt. 14.1.4)a) SWZ :

było:

*Przez pojęcie „tereny zieleni” Zamawiający rozumie tereny ogólnodostępne i zorganizowane pod względem przyrodniczym (parki, skwery, promenady)*

na:

*Przez pojęcie „tereny zieleni” Zamawiający rozumie tereny ogólnodostępne i zorganizowane pod względem przyrodniczym w przestrzeni publicznej.*

**W związku z istotną zmianą treści SWZ Zamawiający przedłuża termin składania ofert na 14.06.2024 r.**

Z up. BURMISTRZA MIASTA

*mgr inż. Dominika Kudłowska*  
Zastępca Burmistrza